

# 内蒙古原副主席刘卓志受审

## 被控利用职务便利,收受钱款共计817万余元

综合新华社

北京市第一中级人民法院5日一审公开开庭审理了内蒙古自治区人民政府原副主席刘卓志受贿案。刘卓志被控利用职务便利收受钱款共计折合人民币817万余元。



刘卓志

### 中国城镇人口近七亿

#### 城镇人口总量居世界第一

据中新社电 6月5日,记者从中国城市科学学会获悉,中国城镇人口已由2000年的46亿人,增加到2011年的6.9亿人。中国城镇化率也相应由36.22%上升到51.27%。

住建部副部长仇保兴指出,改革开放以来,中国城镇化进程快速有序推进,取得了巨大成绩。从中国城镇化规模来看,不论是年净增量还是城镇人口总量,都已经长期处于世界第一的位置。中国城镇人口总量为美国人口总数的两倍,比欧盟27国人口总规模还要高出四分之一。

仇保兴表示,中小城市和小城镇建设也得到了快速发展。目前,中国657个设城市中,中等城市有239个,小城市有261个,中小城市占了全国城市总数的76.1%。全国目前有建制镇19600多个,还有17000多个乡镇,有260多万个自然村。“广大中小城市通过创新驱动、优化结构、集约发展、城乡统筹等举措,在规模扩展、功能强化、基础设施建设、经济发展、社会进步、人居环境改善等方面取得了新的成效,已经成为中国经济社会发展的重要支撑力量。”

### 被立案调查前,多名部下已被查办

现年58岁的刘卓志出生于吉林省,2001年8月起,担任内蒙古锡林郭勒盟委副书记、盟长,后又担任锡林郭勒盟盟委书记。2008年1月27日当选为内蒙古自治区政府副主席,去年12月15日因涉嫌严重违纪接受调查。2011年12月23日,中央决定免去刘卓志领

导职务。根据中纪委的通报显示,刘卓志利用职务上的便利为他人牟取利益,收受巨额贿赂和礼金。其行为严重违纪,其中有的问题已涉嫌犯罪,决定对刘卓志开除党籍、开除公职处分。

就在刘卓志被立案调查前,他在锡林郭勒盟(简称锡盟)任职

时的多名部下均已被查办。锡盟原副书记蔚小平因受贿900万元、另有600余万元财产不能说明合法来源等,被判无期徒刑。锡盟原副书记白志明涉嫌贪污、受贿、收受礼金、从事营利性活动等被“双开”。锡盟锡林浩特原市委书记李志美被“双规”。

### 利用职务便利,收受钱款817万余元

北京市人民检察院第一分院起诉指控:2002年至2010年,刘卓志在担任内蒙古自治区锡林郭勒盟盟长、中共内蒙古自治区锡林郭勒盟盟委书记、内蒙古自治区人民政府副主席期间,利用职

务便利,为辽宁春成工贸(集团)有限公司、贾乘麟等21个单位和个人在企业经营、采矿权审批、职务升迁等事项上谋取利益,单独或伙同其妻宋巍(另案处理)收受相关人员给予的钱款共计折合人

民币817万余元,应以受贿罪追究刘卓志的刑事责任。

在法庭上,公诉机关出示了有关证据,刘卓志的律师出庭为其进行了辩护。法庭宣布此案将择期宣判。

### 杭州实习护士自曝虐婴续

#### 所在医院向公众致歉

据新华社电 杭州一实习护士在院期间违规随意摆弄婴儿并用手机拍下照片并上传微博,同时发表有违反职业道德的言论。该举动被发现后引发公众抨击。其实习所在医院浙江省儿童保健院4日晚为此事向公众致歉。

浙江省儿童保健院表示,作为儿科医务人员的重要培训基地,该院在六十余年的医疗服务和教学工作中,从未发生过此类事件。虽然此次事件只是个案,但造成了不良的社会影响,对此深表歉意。医院将认真吸取此次

教训,进一步开展职业道德和行为规范教育,加强实习学生管理,真正培养出临床技术和思想品德均合格的儿科医务人员。

据介绍,该实习护士肖某为浙江中医药大学护理学院2008级学生,2012年4月在医院实习期间,违反医院规定及实习护士守则,擅自将手机带入病房,拍摄婴儿照片上传到网络,并发表违反职业道德的言语,造成了不良的社会影响。

浙江省中医药大学3日晚宣布已责令该学生停止实习。

# 马匹马路上受惊怒踢法拉利

## 女骑手自嘲:“把我卖了也赔不起啊”

星报综合

6月2日14时许,上海世博园区内发生令人咋舌的一幕,一匹为宣传环保而来的马疑似受到惊吓后,对着旁边停靠的法拉利跑车踢了一脚。事发后,法拉利车主未对马匹及其驾驶人追究,浦东警方也未接到关于此事的报警。



事发现场(视频截图)

### 事件还原:可能是喇叭声令马受惊

网上的视频共长33秒,据了解,这一视频是一位姓陈的目击者拍下来后,上传到网络上的。

据目击者陈先生介绍,当时共有10匹马在世博园区内宣传“环保出行”,引发很多车辆停下来围观,后面不明真相被堵的驾

驶员鸣号示意。可能马匹受到惊吓,加之红色法拉利轿车比较扎眼,一匹马忽然对着后面的法拉利轿车踢去。

在陈先生公布的视频中,记者发现,事发时喇叭声不绝于耳,马匹忽然对着法拉利的右前

轮位置踢去。此后,马背上的女骑手赶紧控制马匹,一步步远离法拉利。另有网友在微博留言称,事发后,马背上的女骑手自嘲说:“把我卖了也赔不起啊。”其他工作人员赶紧前去将马牵住,法拉利车主下来找马匹主人理论。

### 网友热议:法拉利太红,马嫉妒了

目击者陈先生称,法拉利车主比较大度,经过解释后,自行离开。记者随后从浦东警方了解到,警方未接到此事的报警。

此事在网上引起广大网友的热议。网友“半夜不睡觉的牛”

说:“谁叫法拉利太红,马嫉妒了。”而网友“慕容枫叶的围脖”认为,把马骑到人群中很不理智呀,很危险的举动。

网友“朱永俊”说:“谁让假马遇上了真马,只好认栽呗。”网友

“雷克萨斯不是车”说,“宝马”买了交强险和第三者责任险吗?

但网友“李小荣”则认为,这明显是一次炒作,“玛莎拉蒂爆红还靠郭××,法拉利则只需要一匹马就行了”。

### 福建建宁旅游局称

#### “纯种外国人”表达有误

星报综合报道 “建宁县迎来首批纯种外国人。”6月4日下午,这则微博一经福建建宁旅游局官方微博发出,便因其中含有“纯种”二字而被网民疯狂转发,批评之声也不绝于耳。当晚该微博删除这一内容后,重新发布了内容为“建宁县迎来首批法国游客”的微博。

5日上午,福建省建宁旅游局再次就此事作出说明,称“县旅游局工作人员在报道此事时,误将‘纯外国团’表达成‘纯种外国人’”,并就这一失误表示诚挚道歉,敬请广大网友见谅。

据了解,发布争议微博的是建宁

建宁旅游局管理服务中心的小程,5月17日法国游客团队是由小程接待的,由于工作疏忽,误将“纯外国团”表达成“纯种外国人”。目前,小程对因自己一时疏忽造成的负面影响十分后悔,她表示将在岗位上继续学习,通过微博更好地宣传家乡。

建宁县旅游局的道歉微博再次引来大批网友的关注。面对旅游局诚恳的道歉,大多数网友都对这一失误表示谅解。

微博昵称为“GELAM”的网友说:“说实话,我觉得这个解释还是蛮诚恳的,至少比删掉一声不吭来得好。”



# 川装神州 豪饰华夏——恭贺川豪进驻合肥八周年

“川装神州,豪饰华夏”,表达了川豪人对于家装行业永不磨灭的热情。川豪集团不断追求卓越,超越自我。如今它已走过14年的时光,发展为员工6000余名,年产值近10亿元的大型企业。川豪集团在不断的发展过程中,同时向其他区域辐射,先后建立成

都、重庆、贵阳、合肥、温江、南宁等分公司。

今天,川豪装饰进驻合肥已有8年的时光。一路走来,经历风雨与蜕变,2011年,从百花井搬到富广大厦,正式建立川豪家世界家居主题公园,形成大型的家居建材展厅与装饰公司的战略联盟;2012

年川豪装饰敢为行业先,率先推出“个性化整装”这种全新的家装模式,并研发出与此配套的元度智能家居系统,将3D技术嫁接到整装模式上,360°呈现未来家,所见即所得,让科技与家装完美融合;经过十多年来对设计师的选拔与培养,于2011年成立了元度高端设

计工作室,其设计师对于品质生活的理解能力、专业技术能力、良好的沟通能力以及综合领导能力在行业内都是首屈一指,他们专为合肥的高端人群量身定制个性化的家居空间,包括棠溪人家、半岛一号、蜀山筑筑,碧湖云溪、绿色港湾、内森庄园、绿城百合等。

8年的风雨兼程见证了川豪人的果敢与气魄;8年的璀璨岁月证实了川豪人的辉煌与荣耀,并荣膺合肥家装前三甲。本次周年庆活动,川豪将联动报纸、电视、网络等媒体、各材料商伙伴、业主朋友、行业领导,为合肥的家装界呈现出一场流光溢彩的家装盛宴。